

**UNITED NATIONS**

**General Assembly**



Distr.  
RESTRICTED

A/AC.21/SR.30/Corr.1  
11 February 1948

ENGLISH ONLY



---

UNITED NATIONS PALESTINE COMMISSION  
CORRIGENDUM TO THE SUMMARY RECORD OF THE THIRTIETH MEETING  
Lake Success, New York  
4 February 1948, at 2.00 p.m.

Page 3 paragraph 6

Delete entire paragraph – “Mr. Medina.....airfield.”

Page 3, paragraph 8

Delete entire paragraph – “A decision.....clarified further.”

Substitute the following paragraph “Mr. Barnes called the Members’ attention to a request he had received from the Philippine Delegation for a press card for its newly appointed Press Officer. He pointed out that press cards were issued only to journalists accredited to the United Nations and not to press officers attached to delegations. The Commission concurred with Mr. Barnes’ view that no press card should be issued to the Philippine Press Officer. It was further agreed to defer consideration on whether Members should have their own press officers until the matter had been clarified later.”

[Document in PDF format](#)